

“原切”“现做”火锅食材卖得俏

本报讯(庄奕 图文报道)在寒冷冬日,和亲朋好友围坐在一起,吃一顿热气腾腾的火锅,实在是说不出的温暖惬意。昨天上午9时,记者来到清潭菜场,发现火锅食材深受市民青睐。

金钱展、前腱子、牛腩、牛肋条、里脊、牛仔排……一家卖科尔沁牛羊肉的摊位上,牛羊肉整齐地摆满货柜,前来选购的顾客络绎不绝。“帮我切半斤眼肉芯、半斤上脑,我要涮火锅吃的,切片的时候一定要切薄一点儿。”市民周女士一边挑选牛肉,一边嘱咐摊主。

为什么要买现切的牛肉呢?周女士告诉记者,她买过包装好的肥牛卷,那肉一点韧性都没有,一涮就出好多沫子,吃到嘴里不仅嫩得出奇,而且一点牛肉味都没有。再一看肉卷包装,写着“调理肉制品”的字样,配料表里除了牛肉,还有三聚磷酸钠、碳酸氢钠等各种添加剂。“后来我上网查资料,发现重组肥牛卷的原料一般是屠宰分割牛时的碎肉。它们经过添加剂黏合,再压制成肉砖,然后用机器刨成肉卷。”周女士说,从那以后,每当她想吃火锅,就会到菜场买现切的牛肉,250克眼肉芯和250克上脑总价不到60元,价格公道,品质更让人放心。

随后记者又走访了多个销售原切肥牛卷和肥羊卷的摊位,按照部位的不同,500克肥牛卷售价50多元至70多元,摊主都表



示原切肉卷跟五花肉一样,是从牛身上切下来的,不是碎肉压制,没有“科技与狠活”。

除了肥牛卷、肥羊卷以外,鱼圆、肉圆、虾球、黑毛肚、鱿鱼卷等各种火锅丸子、肉类、河鲜海鲜等涮烫类菜品也成为俏销品种。摊主谢仁锦售卖的火锅食材有好几十种,甜不辣、北极翅、蟹肉棒、贡丸这些关东煮常用食材价格也不贵,500克售价13—15元,但顾客更中意的是他们每天现做的鱼圆、肉圆、手打牛肉丸等食材。500克鱼圆售价20—25元,既有草鱼做的,也有青鱼做的。谢仁锦的案板上放着一大盆雪白的鱼浆,只见他左手捞起一把鱼茸,握拳一挤,右手用勺子一刮,顺势放入水中,眨眼间,一只腰子形鱼圆就成形了。

除了食材新鲜、品质让人放

心,价格实惠也是自购火锅食材的一大优点。市民林女士对记者说,上个月她和朋友在一家品牌火锅店相聚,两人点了两份牛肉、一份毛肚和一些蔬菜,最终结账竟要300多元。毛肚看着是满满一大盘,可只有薄薄的几片,盘子里堆得高高的“冰山”倒是让人印象深刻。菜场里的毛肚每500克售价50多元,能让两个人吃到撑。“我今天买了肥牛卷、黑毛肚、鱼圆、牛肉丸,还有生菜、娃娃菜、白萝卜等好几种蔬菜,才花了120多元。是不是很值?”林女士嘴角含笑,把“满意”写在了脸上。



新北区第二条5G—A医联体常态化医疗物资航线开通

30分钟从魏村飞到市一院

本报讯(尹梦真 于欢)25日15时41分,一架载有病理样本的无人机从魏村街道社区卫生服务中心无人机机场起飞,按照设定的航线飞行30分钟后,在常州市第一人民医院平稳降落。至此,新北区第二条5G—A医联体常态化医疗物资航线正式开通。

魏村街道社区卫生服务中心与常州市第一人民医院之间的路程约为27公里,以往地面通勤时间约1小时。如今,得益于5G—A通感一体网络与无人机低空管理服务平台的支撑,仅

30分钟即可完成两地的医疗物资运输。

据悉,这款专门用于医疗物资运输的无人机具备出色的防水性能,还配备先进的温控调节系统,能在各种天气和环境条件下稳定工作。目前,其主要用于常态化提供样本检测、血液紧急配送、应急药品等“速配”服务。

魏村街道社区卫生服务中心主任恽建波表示,将以此航线启用为契机,进一步借力医联体建设,推进优质医疗资源的下沉、扩容,让群众在“家门口”享受更快捷更优质的医疗服务。



冬捕鱼,迎新年

25日清晨,记者在溧阳市天目湖镇沙河水库看到,天目湖捕捞队正热火朝天地开展捕鱼工作。4艘渔船互相配合,起网时数千尾鲜鱼脱水而出,围观人群发出

阵阵欢呼。据了解,溧阳自11月21日开始冬捕,元旦前将完成所有捕鱼工作,预计产量超20吨。

■郝燕波 丁杨 图文报道

三井街道燕兴社区“人人学堂”

群众“点单”,社区“接单”

本报讯(尹梦真 赵逸 图文报道)“滋补羊汤有奇方,羊肉炖水放葱姜;大火熬煮奶白汤,枸杞红枣来增光……”新北区一家餐饮企业的主厨日前走进三井街道燕兴社区“人人学堂”,为居民带来“滋补羊汤”烹饪技艺。

“人人学堂”是燕兴社区开启的基层治理新尝试,通过邀请社会各界专业人士到社区传授园艺、厨艺、法律等知识,增强居民在基层治理中的“主人翁”意识,让党群关系、邻里关系更加融洽。目前,除了暖胃暖心的厨艺课堂,“人人学堂”还开设了亲子沟通课堂、“物业服务 与法同行”普法课等课程。

据了解,居民不仅可通过微信线上“点单”,还可在燕兴社区“人人角”黑板报上留下对课堂的



期许和建议。这种群众“点单”,社区“接单”的学习模式,让“人人学堂”场场爆满,大家学在一起、乐在一起、干在一起。

燕兴社区党总支书记章坚介绍,通过“学堂”学习,不少居

民主动参与基层治理:在调解物业矛盾、处理邻里纠纷等方面积极发挥作用;在社区文艺骨干培养、文明创建、小区物业服务等方面提出了许多有建设性的意见和建议。

常州二院阳湖院区停车楼启用

新增车位808个

本报讯(李青 孙镇江)25日,南京医科大学第三附属医院(常州二院)阳湖院区停车楼启用,新增机动车停车位808个。

据了解,这是目前常州市内规模最大的专用停车楼。停车楼包括地下1层、地上8层,用鲜明的颜色区分楼层,并配套智能余位显示和车位引导系统。停车楼启用后,阳湖院区总停车位超过2500个,极大缓解了高峰时段院内车位不足、道路拥堵的情况。

为让车辆更快地出入院区,医院启用“常畅充”无感支付功能和ETC支付功能,在“常畅充”平台签约无感支付或安装了ETC的车辆均可快速离场。

与此同时,医院还投入两辆电动接驳车在阳湖院区院内环线逆时针绕行,车身颜色采用醒目的活力橙,途经停车楼、急诊楼、门诊楼、8号楼、食堂、6号楼(新大楼),以便患者快速、便捷地往返于医院各功能区。

综合信息
0519
86685553
86677993
地址:常州和平
中路413号报业大
厦南辅楼311室

江南稀有 茅山涌泉



订水热线:0519-86657777

遗失声明

·常州天行健身有限公司
遗失公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证,证号:常新公消安检字(2018)第0025号,声明作废

·王洁 遗失助理工程师证,证号:JS20140300121,声明作废

公告

减资公告

常州市核子科技有限公司(统一社会信用代码91320402750531310Q)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原1000万元减至500万元,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求。特此公告。

常州市核子科技有限公司
2024年12月27日

·宋爱萍 遗失第二代居民身份证,证号:342401199210011167,有效期:2015.11.25-2025.11.25,声明作废